

Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού Συμβουλίου Ημερομηνίας 3/3/2015

Τερματισμός ενοικίασης του τεμαχίου της Αρχής Λιμένων Κύπρου από το Συμβούλιο Αμπελοοινικών Προϊόντων και πώληση των δέκα δεξαμενών αποθήκευσης αλκοόλης που υπάρχουν στο εν λόγω τεμάχιο.

Αρ. Απόφασης

(Αρ. Πρότασης 251/2015).

78.436

Αναφορικά με τις Αποφάσεις με αρ. 75.188 και 76.183 με ημερ. 5.6.2013 και 11.12.2013, το Συμβούλιο αποφάσισε:

- α) Να εγκρίνει την επιστροφή στην Αρχή Λιμένων Κύπρου, του τεμαχίου κοντά στο Λιμάνι Λεμεσού, έκτασης 21.521 τ.μ., που αρχικά παραχωρήθηκε από την Αρχή Λιμένων Κύπρου στο Συμβούλιο Αμπελουργικών Προϊόντων, με σχετική συμφωνία που υπογράφηκε μεταξύ των δύο μερών, στις 16.3.1995, αντίγραφο της οποίας επισυνάπτεται ως Παράρτημα Γ στην Πρόταση, χωρίς την καταβολή οποιουδήποτε ενοικίου από το Υπουργείο Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος και χωρίς να υπάρξουν οποιεσδήποτε άμεσες ή έμμεσες επιβαρύνσεις για το Κράτος και ούτε να απαιτηθεί από την Αρχή Λιμένων Κύπρου η καταβολή οποιουδήποτε οφειλόμενου ποσού που αφορά δικαιώματα άδειας για χρήση χώρων για εγκατάσταση δεξαμενών, αποθηκών και συναφών εγκαταστάσεων.
- β) Να εγκρίνει την πώληση από το Υπουργείο Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος των 10 μεταλλικών δεξαμενών, οι οποίες έχουν εγκατασταθεί εντός του συγκεκριμένου τεμαχίου, με διαδικασίες που προβλέπονται στους Κανονισμούς Κυβερνητικών Αποθηκών και τα έσοδα από την πώληση να κατατεθούν στο Πάγιο Ταμείο της Δημοκρατίας.

.../..

Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού Συμβουλίου Ημερομηνίας 3/3/2015

- γ) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Συγκοινωνιών και Έργων να προβεί στις απαραίτητες ενέργειες για υλοποίηση της συμφωνίας, ως προς την παραχώρηση από την Αρχή Λιμένων Κύπρου προς το Τμήμα Γεωργίας, τεσσάρων φορητών δεξαμενών συνολικού όγκου 100.000 λίτρων, κατάλληλων για τη φύλαξη και μεταφορά αλκοόλης και ως προς την παραχώρηση κατάλληλου χώρου εντός του περιφραγμένου χώρου του Λιμανιού Λεμεσού, για την ασφαλή τοποθέτηση και φύλαξη των εν λόγω φορητών δεξαμενών.